



总参谋长厄舍克·科沙内尔(右四)和陆军司令(左四)、空军司令(左三)、海军司令(右三)在安卡拉的资料照片。

土耳其“四星地震” 总参谋长及海陆空三军司令 集体撂挑子

疑与大批高级军官因涉嫌颠覆政权被捕有关

土耳其总统阿卜杜拉·居尔7月30日承认,武装部队总参谋长及海陆空三军将领集体辞职在土耳其“史无前例”。

同一天,土耳其媒体以“四星地震”评价这批四星将军集体请辞事件,担心军中“强震”可能波及政治稳定,引发军政危机。

疑与“涉嫌颠覆政权”有关

土耳其武装部队总参谋长厄舍克·科沙内尔7月29日晚携海陆空三军统帅集体递交辞呈。路透社解读,科沙内尔率将辞职无疑与近期大批高级军官因涉嫌颠覆政权被捕有关。

美联社报道,一些人质疑这些被告军官是否确有颠覆政权的意图,一些人认为军官遭捕只是土耳其政府近些年来削减军队权力、充实文官政权政策的延续。不管怎样,将帅请辞凸

显军政嫌隙。

总统居尔7月30日承认集体请辞“不寻常”,但否认嫌隙已扩大为危机。

紧急任命新陆军司令

科沙内尔突然请辞后,政府召开紧急会议,任命宪兵司令内杰代特·厄泽尔出任陆军司令并代理武装部队总参谋长。

当被问及4名军官请辞的原因时,居尔说,科沙内尔已66岁,先前就有人劝他退休,而另外3名司令也已到退休年龄。

居尔说,4人离去,给1日军队高级会议搭建新的领导层创造了条件。

当被问及4名军官请辞是否与大批军官被捕被控有关时,居尔解释说,具体案件的司法流程与政府毫无关联,政府不干涉正常司法进

程,会有独立司法人员监管法庭司法程序。

“没有保护好兄弟们”所以辞职

科沙内尔辞职后拒绝直接面对媒体,只是称辞职出于“某种需要”。

但7月30日,他发表声明,称辞职是因为“无法保护那些拿着武器的好兄弟们”。

“他们试图制造一种印象,让人觉得土耳其武装部队是个犯罪组织……存在偏见的媒体借助捏造的故事、诽谤和指责添油加醋。”声明说。

在这份告别声明中,科沙内尔说,他无法保护好手下弟兄们的权利,总共250名官兵被关入大牢,包括173名现役官兵和77名退役官兵,其中多人衔至陆军将军或海军将军。

据新华社电

英国母亲一夜“回到”17年前

突然失去记忆,醒时以为自己仍是15岁少女 儿子喊妈,吓得她尖叫

当前很多喜剧电影喜欢用主角失忆做桥段,闹出不少笑话,但真的患上失忆症可令人不太好受。

英国曼彻斯特一位母亲,一夜间失去17年记忆,睡醒时以为自己仍是15岁少女,完全忘记自己不但已毕业,而且儿子已11岁。她不但要重新认识自己和亲友,更要适应生活上大大小小的改变。

不认得儿子

2008年,当时32岁的雅各布斯育有1名11岁的儿子。某日一觉醒来,完全忘记1992年以后的一切,以为自己仍是中学生,要准备公开考试,只记得自己15岁那一晚,躺在双层床下铺睡觉,梦见心仪的男生。

当儿子叫她妈妈时,她吓得尖叫。

雅各布斯在镜子中看到自己满脸皱纹,几乎吓呆了。无端失去大片记忆,雅各布斯难以适应生活,什么世界大事、先进科技她都不晓得,以为英国首相是梅杰(1990~1997年任英国首相),美国总统只晓

得老布什(1989~1993年任美国总统)。

雅各布斯证实患上短暂性全面遗忘症,一种因压力引起的急性丧失记忆。当年她攻读心理学学位,同时又要照顾儿子,结果患上此症。

花3年重拾旧事

虽然她失去了情感回忆,但仍记得驾驶等长期重复做的事。现年35岁的她,用了整整3年回忆旧事,重新认识儿子,现已重拾所有记忆,但坦言经历了一场噩梦。她说:“像电影《回到未来》般,这绝不有趣。”

据新华社电



一名中国人 在韩国泥石流中遇难

中国驻韩国大使馆领事部门7月31日说,一名中国公民日前在韩国连日暴雨引发的泥石流中死亡。

领事部门说,一名中国工人在京畿道坡州的工厂里工作时,遭遇连日暴雨引发的泥石流。泥石流造成这名中国工人与其他3人死亡。目前,这名死者的儿子已赶到当地处理后事。

截至7月30日下午5时,在首尔市、京畿道、江原道等地的连日暴雨,已在全国范围内造成62人死亡、9人失踪。 据新华社电

尤尼斯死前 曾被利比亚反对派召唤

利比亚反对派“全国过渡委员会”主席贾利勒7月30日在东部城市班加西说,武装指挥官阿卜杜勒·法塔赫·尤尼斯被杀前曾被“全国过渡委员会”执行局组成的委员会“召唤”,因为有报告称前线存在负面问题。

贾利勒在新闻发布会上称,这份被转至执行局的报告指出,前线通讯、武器及食品供应均存在问题。执行局随即组成委员会研究这份报告,最终决定“召唤”尤尼斯。

贾利勒表示,负责拘捕尤尼斯并将其从艾季达比耶护送回班加西的武装团体头目已经被捕。该头目称,有武装人员袭击了他们,并且杀害了尤尼斯及其随从。贾利勒说:“我们已经掌握了这些武装人员的姓名和特征,并且会在近期将他们抓获归案。” 据新华社电

挪威袭击者 打算袭击更多目标

挪威爆炸枪击案嫌疑人安德斯·贝林·布雷维克在接受警方采访时承认,7月22日行动当天,他原本打算袭击更多目标。

问讯过程中,布雷维克主动询问警方有多少人遇害身亡。得知伤亡数字后,布雷维克面无表情。

警方称,布雷维克承认自己引爆安置在奥斯陆城区的汽车炸弹,而后赶往于特岛实施下一步行动计划。他原本还打算袭击政府大楼和挪威工党办公室。

不过,警方在新闻发布会上没有说明布雷维克潜在目标中是否包括挪威王宫。

据新华社电

阿根廷宣布 将建造核动力潜艇

阿根廷国防部长阿图罗·普里塞利7月30日说,阿根廷将重振国防工业,并建造核动力潜艇。

普里塞利当天在首都布宜诺斯艾利斯参加阿根廷大型科技博览会时说,2003年以来,随着阿根廷经济持续增长,国防工业走上了复苏发展的道路。

阿根廷海军自上世纪80年代的马尔维纳斯群岛战争(英称“福克兰群岛战争”)后一蹶不振。近年来,随着英国石油公司在马岛附近海域进行勘探,英阿两国关于马岛的争端再度升级。 据新华社电

英窃听事件 媒体投诉委员会主席辞职

在英国首相任命的调查委员会正式开工之际,《世界新闻报》窃听丑闻又添新情节。7月29日,英媒体投诉委员会主席巴斯科姆辞职。

媒体投诉委员会是目前英国新闻产业的自我监管机构,由各媒体共同出资运营。57岁的巴斯科姆女士原来是律师,1998年进入议会贵族院,曾是保守党的发言人。2009年4月,她出任该监管机构负责人。同年,她曾因《世界新闻报》窃听丑闻被要求辞职,当时她顶住了,而这一次就没那么幸运。 据《人民日报》



房价太高了 工资太低了 以色列数万人上街游行 要求改善生活环境

7月30日,以色列几大城市数万人走上街头参加抗议活动,他们打出的标语是“为了以色列人可承受的未来”。

在特拉维夫的示威者表示,他们要求当局改变社会政策,海法的示威者要求政府提供“买得起的住房”。

此前,以色列一名大学生曾发起“帐篷示威”活动来抗议高房价,该活动得到众多以色

列人的响应。7月23日晚,以色列警方在特拉维夫逮捕了数十名示威者。参加示威的人员表示,他们对该国高昂的住房租金、幼儿园费用和过低的工资、退休金表示不满。以色列有关专家也埋怨说,事实上以色列只有一小部分人获得了富裕的生活,而且该国政府几乎从不在基础设施建设和社会服务领域投资。

据《环球时报》